



Pismo: ZP/83/B/19

Poznań dnia: 26.08. 2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

O D P O W I E D Ź na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 t.j. z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **ETAP I – Wymianę dźwigu towarowo-osobowego na nowy z dostosowaniem dla osób niepełnosprawnych w budynku Collegium Biologicum UAM przy ul. Uniwersytetu Poznańskiego 6 w Poznaniu. ETAP II – Trzyletnią konserwację nowo zainstalowanego dźwigu towarowo-osobowego z przystosowaniem dla osób niepełnosprawnych w budynku Collegium Biologicum przy ul. Uniwersytetu Poznańskiego 6 w Poznaniu.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1. Termin wykonania zadania: Etap I – 3 miesiące od dnia podpisania umowy. Powyższy termin obejmuje czas produkcji dźwigu. Wnioskuje o wydłużenie terminu wykonania zadania o 6 tygodni.

Odpowiedź 1. Zamawiający nie może wydłużyć płatności ETAPU I na 2020 r. w związku z tym nie wyraża zgody na ww. zmianę.

Pytanie 2. Proszę o wyrażenia zgody na zastosowanie napędu z cięgnami w postaci pasów STM.

Odpowiedź 2. Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania napędu z cięgnami w postaci pasów STM.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Z-ca KANCLERZA
ds. technicznych
mgr inż. Marek Sobczak